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Karácsonyi köszöntő 

A Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezet elnökének, Buzásné Putz Erzsébetnek ünnepi 
köszöntője youtube csatornánkon és honlapunkon is megtekinthető a 
https://www.youtube.com/watch?v=HT4HpDoUtUg linkre kattintva. 

Folytatódik a MÁV-ÉVEK és a MÁV-ESÉLY program 

Az érdekképviseletekkel történt megállapodás alapján a MÁV Zrt-nél 2020. március 31-ig 
meghosszabbításra került a 2017. évben megkötött "Együttműködési megállapodás a MÁV Zrt. 
munkavállalóinak egyes foglalkoztatási kérdéseiről és a munkaügyi kapcsolatokról a 2017-2019 évekre". 

Bértárgyalások a Tetra Paknál 

Az MTSZSZ és a munkáltató között folytatódtak a bértárgyalások a Tetra Paknál az elmúlt héten, már 
csak a részletek kidolgozása van hátra. Szakszervezetünk továbbra is kétszámjegyű béremelést tart 
elfogadhatónak. 

A következő év elején a vonatkozó törvényi szabályozásnak megfelelően munkavédelmi képviselő 
választásokra kerül sor a cégnél. 

Évértékelő a Budapest Közút tagcsoportnál 

December 9-én immár hagyományos évbúcsúztató rendezvényt tartottak a Budapest Közútnál dolgozó 
tagcsoportunk tagjai. Az évzárón szép számmal megjelent tagságon kívül tiszteletét tette a szakmai 
vezető és helyettese is. Jó hangulatban, vidáman telt az idő, ahol a tagság tájékoztatást kapott az V. 
MTSZSZ Akadémián elhangozottakról. Az év egyik sikere a szakszervezet számára, hogy a bérfejlesztés 
végrehajtásába a munkáltató kikérte a véleményünket és javaslatunkat, ami a döntésben is megjelent. 
Általánosságban is jellemző volt a fogadókészség és nyitottság, hiszen minden javaslatunk megvitatásra 
került. 

Cafeteria 2020* 

A szociális hozzájárulási adó 2019. július 1-jei 2 százalékpontos csökkentése miatt 2020-ban 
összességében kissé magasabb összegű cafeteria-kifizetésekkel számolhatnak a munkavállalók, mint 
idén. A szabályozás ugyanakkor gyakorlatilag az ideivel megegyező marad. 

Karácsonykor és év végén változik a közösségi közlekedés rendje 

A karácsonyi ünnepek alatt és az év végén, illetve év elején változik a közlekedési vállalatok 
menetrendje. 

Részletek: 

Vasúti utazás esetén: https://www.mavcsoport.hu/mavinform/karacsonyi-es-ev-vegi-kozlekedesi-rend-1 

Volánbusszal történő utazás esetén: https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/volaninform/hir/34708 

Budapesti közösségi közlekedés esetén: 

https://bkk.hu/2019/12/kozlekedes-budapesten-az-ev-vegi-unnepek-idejen-szilveszterkor-egesz-
ejszaka-jarnak-a-metrok/ 

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT 

KÍVÁNUNK HÍRLEVELÜNK MINDEN OLVASÓJÁNAK! 
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